

Radom dnia, 08.02.2011 r.  
BZP.271.139.2011.AP  
(dawny numer: BZP.AP.271-139/11)

## **Wszyscy wykonawcy**

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na dostawę krzesel i foteli biurowych ogłoszonego w dniu 04.02.2011r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej [www.bip.radom.pl](http://www.bip.radom.pl) oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 41995-2011).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przesłanymi przez wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

**PYTANIE 1:** Opisana przez Państwa tapicerka typu C nie posiada atestów trudnopalności jest to tapicerka podstawowa o ścieralności nie większej niż 30 tyś. W skali Martindala, Tapicerka atestowana pod kątem trudnopalności, higieniczności i ścieralności to tapicerka typu Micro (tap. Gładka bez splotu, ścieralność 40 tyś.) oraz Oban (o wyraźnym splocie 40 tyś. Cykli). Czy zatem Zamawiający zmieni zapis SIWZ na tapicerce w/w czy też zrezygnuje z zapisu o dostarczeniu atestów na tapicerkę typu C?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający pozostaje przy wymogu tapicerki podstawowej typu C-24 w kolorze brąz, rezygnując z zapisu o dostarczeniu atestów trudnopalności na ten rodzaj tapicerki.

**PYTANIE 2:** Wybrana przez zamawiającego tkanina C-24 nie posiada atestu trudno zapalności. Czy zamawiający dopuszcza inny rodzaj tkaniny kolor brąz, spełniający w/w atest?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający pozostaje przy wymogu tapicerki podstawowej typu C-24 w kolorze brąz, rezygnując z zapisu o dostarczeniu atestów trudnopalności na ten rodzaj tapicerki.

**PYTANIE 3:** Zamawiający pisze „krzesło na metalowej ramie...” o jaki kolor ramy chodzi- chrom, metallic, czarny? Wybór koloru ramy ma wpływ na cenę krzesła?

**ODPOWIEDŹ:** W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, w pkt 1 jest zapis: „Krzesło na metalowej ramie w kolorze czarnym, tapicerowane tkaniną syntetyczną (...) kolor tkaniny brąz C-24”.

**PYTANIE 4:** Pytanie dotyczy fotela obrotowego skórzanego x 10 sztuk. Piszą tu Państwo iż fotel ma mieć mechanizm TILT pozwalający na bujanie się i blokowanie w pozycji do pracy. A poniżej w opisie jest wymagana regulacja oparcia oraz odległości oparcia od siedziska czyli tu wymagają Państwo mechanizm CPT. Moim zapytaniem jest jaki w ostateczności Państwa wymagają mechanizm CPT czy TILT (z reguły wykorzystuje się do takich foteli mechanizm TILT)?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga mechanizmu TILT, rezygnując z zapisu o konieczności wyposażenia fotela w mechanizm regulujący oparcie i odległość oparcia od siedziska.

**PYTANIE 5:** Dopatrzyliśmy się błędu w opisie Fotela z mechanizmem TILT, a mianowicie nie jest możliwe ze względu na budowę kubełkową fotela zastosowanie regulacji wysokości oparcia jak również regulacji kąta odchylenia odległości oparcia od siedziska?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga mechanizmu TILT, rezygnując z zapisu o konieczności wyposażenia fotela w mechanizm regulujący oparcie i odległość oparcia od siedziska.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

1) w pkt III SIWZ zapis w brzmieniu:

„Wymagania dodatkowe dotyczące **w/w krzesel i fotela:**

- Krzesła i fotel zgodne z przepisami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 1 grudnia 1998 r. (Dz. U. z 1998 r. Nr 148, poz. 973 z późn. zm.)
- Spełniające normy:
  - **PN - EN 1021 - 1 (atest trudnopalności tapicerki),**
  - **PN - EN 1335 - 1: 2004,**
  - **PN - EN 1335 - 2: 2002,**
  - **PN - EN 1335 - 3: 2002.”**

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„Wymagania dodatkowe dotyczące **krzesła z poz. nr 1 w tabeli powyżej:**

- Krzesło zgodne z przepisami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 1 grudnia 1998 r. (Dz. U. z 1998 r. Nr 148, poz. 973 z późn. zm.)
- Spełniające normy:
  - **PN - EN 1335 - 1: 2004,**
  - **PN - EN 1335 - 2: 2002,**
  - **PN - EN 1335 - 3: 2002.**

Wymagania dodatkowe dotyczące **krzesła z poz. nr 2 oraz fotela z poz. nr 3 z tabeli powyżej:**

- Krzesło i fotel zgodne z przepisami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 1 grudnia 1998 r. (Dz. U. z 1998 r. Nr 148, poz. 973 z późn. zm.)
- Spełniające normy:
  - **PN - EN 1021 - 1 (atest trudnopalności tapicerki),**
  - **PN - EN 1335 - 1: 2004,**
  - **PN - EN 1335 - 2: 2002,**
  - **PN - EN 1335 - 3: 2002.”**

2) w Załączniku Nr 1 poz. nr 3 do SIWZ usuwa się zapis w brzmieniu:

**„regulację kąta odchylenia oparcia oraz odległości oparcia od siedziska”**

Złożona przez Wykonawcę oferta musi być zgodna z treścią SIWZ po modyfikacji.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA  
**Artur Ślarzyński**  
Kierownik Biura zamówień Publicznych